Escola d'adults ACIDH

Centro Privado de Educación de Personas Adultas (Presencial)

<u>Identificación</u>

Código 08057175

Teléfono [932859977]

Fax [932859978]

Web []

Email [a8057175@xtec.cat]

Naturalez Centro Privado - Concertado

Bilingüe No

Localización

Dirección c. Siracusa, 53

Código 08012

Localidad Barcelona

Provincia Barcelona

Comunidad CATALUÑA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas	Presencial	Sí
Enseñanzas Iniciales para Personas Adultas (LOF)		Enseñanzas Iniciales Básicas para Personas Adultas	Presencial	Sí